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Op 5 januari 2018 ontvingen wij schriftelijke vragen van de fractie van GroenLinks over
‘Eenmalige uitdraai voor gemeenten van het doelgroepenregister UWV'.

Onderstaand treft u de beantwoording aan.

Vraag 1:

Vraag: Heeft onze gemeente reeds een uitdraai bij het UWV opgevraagd van de mensen,

die in het doelgroepenregister van het UWV voorkomen?

Antwoord: Ja, de uitdraai bij het UWV is opgevraagd. De gegevens zijn inmiddels binnen.
Er zijn in onze gemeente 31 personen opgenomen in het doelgroepenregister:

14 klanten Wajonguitkering

5 klanten WSW-dienstverband

7 klanten uitkering Participatiewet

3 klanten inkomen uit werk

2 klanten geen inkomen uit werk of uitkering
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Vraag 2:
Zo niet: gaat onze gemeente dat voor eind januari a.s. alsnog doen?

Antwoord: Zie het antwoord op vraag 1.

Wij verwachten u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.

Hoogachtend,
burgemeester en wethouders van de gemeente Haarlemmerliede en Spaarnwoude,
de burgemeester,

Pieter Heiliegers



